[ pagbu4yeckoe peweHue
3ada4yu JIUHeUHo:20
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Pelwnm rpaumnyeckn 3aaauy:

MakcnMMmnsnpoBaTb

dyHKLUUIO:
Npu orpaHNYeHunsx:



1) B npsAMOYrosibHOM CMCTEME KOOPAMUHAT CTPOUM CUCTEMY
OrpaHUYeHu M

2x, +4x, <100
x; <40

x, <20

X, 20, x, 20




1) B npsAMOYrosibHOM CMCTEME KOOPAMUHAT CTPOUM CUCTEMY
OrpaHUYeHu M

Nonynnockoctb 2x;, +4x, <100

Xy | X2

0O | 25

0

2x, +4x, =100




1) B npsAMOYrosibHOM CMCTEME KOOPAMUHAT CTPOUM CUCTEMY
OrpaHUYeHu M




1) B npsAMOYrosibHOM CMCTEME KOOPAMUHAT CTPOUM CUCTEMY
OrpaHUYeHu M




1) B npsAMOYrosibHOM CMCTEME KOOPAMUHAT CTPOUM CUCTEMY
OrpaHUYeHu M

OABC/[1 - o6n1acTb AONYCTUMBbIX peLueHunm




OnTuMmanbHoe peweHne (MakCMManbHOE NN
MMUHMMAJIbHOE) HAaXoAMTCA B YIrJ10BbIX TOUKaAX




Onsa ueneBon PyHKLUMUMN MOXKHO NMOCTPOUTb JINHUMN YPOBHS,
napannesnbHblie Apyr apyry

F(x)=3x +2x,




Onsa ueneBon PyHKLUMUMN MOXKHO NMOCTPOUTb JINHUMN YPOBHS,
napannesnbHblie Apyr apyry

F(x)=3x +2x,

f=0

3x,+2x,=0




Onsa ueneBon PyHKLUMUMN MOXKHO NMOCTPOUTb JINHUMN YPOBHS,
napannesnbHblie Apyr apyry

F(x)=3x +2x,

f=28

3x, +2x, =28




Onsa ueneBon PyHKLUMUMN MOXKHO NMOCTPOUTb JINHUMN YPOBHS,
napannesnbHblie Apyr apyry

F(x)=3x +2x,

f =44

3x, +2x, = 44




Onsa ueneBon PyHKLUMUMN MOXKHO NMOCTPOUTb JINHUMN YPOBHS,
napannesnbHblie Apyr apyry

F(x)=3x +2x,

f =60

3x, +2x, = 60




YBennueHme 3HaueHmna ueneson (pyHKLMM NPOUCXOANT B
HarnpasJ/iIieHMU BEeKTOpa HOpMaiun

F(x)=3x +2x,

f =60

3x, +2x, = 60




OnNopHYy0 NPAMYIO ABUraeM B HafnpaBJ/iIEHMU BEKTOpa
HOpManu

3x,+2x,=0

40 50 X,




Touka O — nepBafd yrioBas TOUYKa, Yepe3 KOTOpYyHo
npoxoaAuUT onopHasa npsamasn

3x,+2x,=0

40 50 X,




Touka A — cneayoulan yrioBasi TOUkKa, Yyepe3 KOTopyro
npoxoauT onopHasa npsaMas

3x,+2x,=0

40 50 X,




Touka B — cnepywouwan yrnoBasi Touka, yepes3 KOTopyto
npoxoauT onopHasa npsaMas

3x,+2x,=0

C

P

40 50 X,




Touka [1 — cnepyouwan yrnoBasi ToOuka, yepes3 KOTopyro
npoxoauT onopHasa npaMas

3x,+2x,=0




Touka C — nocnenHAA yrnoBas TOUYKa, Yepe3 KOTOpyHo
npoxoaAuUT onopHasa npsamasn




NMonyuynnm TouKK, B KOTOPbIX UeneBasa (PyHKLUUSA AOCTUraert
MMHMMAJZIbHOIO U MaAKCUMaJIbHOIO 3HAYEHUSNA

b (¥)=F(0;0)=0

Touka O - -
MUHUMYM UeNneBon PpyHKUNHn

40 50 X,




NMonyuynnm TouKK, B KOTOPbIX UeneBasa (PyHKLUUSA AOCTUraert
MMHMMAJZIbHOIO U MaAKCUMaJIbHOIO 3HAYEHUSNA

Froa () = F/(C)

Touka C -

MaKCUMMYM LeneBon byHKLMNM

A

ad

50 X1




KoopaunHaTtbl Toukmn C onpeaensioT rnjaH
npousBoactea: (40;5)

3HauyeHue ueneson ¢dpyHkumm B Touke C - 130 -
MaKCMMaJibHOE 3HauYeHue ueneBon PpyHKUnm

C

P

40 50 X,




